

Рецензія

на освітньо-професійну програму (проект) «Готельно-ресторанний бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа Київського національного університету технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма (проект) «Готельно-ресторанний бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає Стандарту вищої освіти України для другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 24 Сфера обслуговування спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», затвердженого Наказом МОН України № 26 від 05.01.2021 року та містить необхідну інформацію про компетентності і програмні результати навчання, висвітлює підходи до організації освітнього процесу, перелік, обсяг і зміст освітніх компонентів.

Ретельно ознайомившись з проектом програми, пропоную наступні рекомендації по її вдосконаленню:

1. З огляду на назву програми (бізнес-аспект), необхідно чіткіше прописати особливості і фокус програми, які б більш вдало розкривали унікальність цієї освітньо-професійної програми.

2. Крім того, розкриття унікальності програми вимагає додаткових компетентностей та програмних результатів навчання, спрямованих на управління готельно-ресторанним бізнесом та забезпечення його ефективності.

3. Для набуття практичних навичок вирішення складних спеціалізованих завдань та більш ефективного досягнення ПРН 11 та 12 (11. Здійснювати дослідження та/або провадити інноваційну діяльність з метою отримання нових знань та створення нових технологій та видів послуг (продукції) в сфері готельно-ресторанного бізнесу; 12. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються) пропоную ввести до програми ОК курсову роботу.

4. Перелік вибіркових дисциплін, на мій погляд, потребує включення дисциплін, які поглиблюють знання здобувачів щодо сучасних трендів ресторанного і готельного бізнесу та сервісних технологій, новітніх підходів в організації діяльності закладів, ефективних інструментів цифрового маркетингу.

Загалом аналіз структури і змісту освітньо-професійної програми свідчить про необхідність доопрацювання за вказаними вище напрямками, подальшого узгодження та впровадження в навчальний процес здобувачів другого рівня вищої освіти магістр за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа.

Доцент кафедри
готельно-ресторанного і туристичного бізнесу
Київського національного університету
культури і мистецтв, канд.техн.наук, доцент,
член науково-методичної підкомісії
241 «Готельно-ресторанна справа»
Науково-методичної ради МОН України



Т.В. Бровенко

Начальник ВК